
استفاده از ماشين حساب ممنوع است

نام و نام خانوادگی : 
شماره پرونده: 

کد ملی: 
نام پدر: 

نام مدرسه: 

استان: 
منطقه: 

پایه تحصیلی: 

-حوزه: 



 کد یک 

 1۶ از 1 صفحه 

ی  های معادله جمع ریشه حاصل .1
1

𝑥−2
+

2

𝑥+3
=

−2

2𝑥−𝑥2    کدام است؟ 

1) 2 

2) 1 - 

3) 1 

4) 2 - 

 

𝑃(𝑄)ی  با رابطه  کند،ی که در بازار عرضه م ی بنگاه بر اساس مقدار کی محصول  متیق  د یفرض کن .2 =

1000 −
𝑄

3
بنگاه  نیا ی واحد محصول برا 𝑄  خرید مواد اولیه برای تولید  ینه ی. اگر هزد یآی به دست م  

𝐶1(𝑄)برابر   = 𝑄 (800 −
𝑄

5
𝐶2(𝑄)و نقل برابر  ی حملهاو هزینه  ( = 100𝑄  بنگاه   نی، اباشد

𝜋(𝑄)ی  )راهنمایی: سود بنگاه با رابطه  شود؟  نه یشیکند تا سودش ب د یچقدر محصول تول  = 𝑃(𝑄) ∗

𝑄 − 𝐶1(𝑄) − 𝐶2(𝑄)  آید.( به دست می 

 صفر  (1

2) ۶25 

3) ۷50 

4) 3۷5 

 

𝑓(𝑥)به صورت    (𝑥برای یک محصول بر حسب قیمت آن ) تابع تقاضا  .3 =
32

5
−

3

10
𝑥   است. ضابطه

 وارون این تابع تقاضا کدام است؟  

1) 
۶4

3
−

10

3
𝑥 

2) 
5

32
−

10

3
𝑥 

3) 
10

۶4−3𝑥
 

4) 
32

3
−

10

3
𝑥  

  



 کد یک 

 1۶ از 2 صفحه 

,1−)دو راس مستطیلی بر روی نقاط   .4 قرار دارد. اگر یکی از اضلاع این مستطیل روی خط   (0,4)و   (1−

𝑦 = 𝑥 +  قدر است؟  باشد، مساحت این مستطیل چه  4

1) ۶ 

2) 8 

3) 10 

4) 12 

 

𝑓(𝑥)اگر   .5 = 𝑥 + 𝑔𝑜𝑓(𝑥)و   1 = 2𝑥2 + 3𝑥 + 𝑓𝑜𝑔(𝑥)باشد، ضابطه تابع   3 + 𝑓𝑜𝑓(𝑥) 

 کدام است؟  

1) 2x2 − x + 2 

2) 2x2 + 5 

3) x2 − x + 2 
4) 2x2 + 4 

 

𝑓(𝑥)تابع   .6 = 𝑥3 − 3𝑥 + گر  به ترتیب نمایان 𝑏و   𝑎نظر بگیرید. اگر نقاط   [1,2−]را در بازه   8

 کدام است؟ 𝑏و   𝑎کنند، حاصل ضرب  نقاطی باشند که این تابع را بیشینه و کمینه می 

1) 1 - 

2) 2 

3) 2 - 

4) 1 

 

𝐶(𝑥)واحد محصول برای یک بنگاه به صورت   𝑥ی تولید  هزینه   .7 = 𝑎𝑥2 + 3𝑥 + 𝑏   است. اگر در

𝑥 = 𝐶(2)ی این بنگاه برابر شود و  ای تغییر هزینه آهنگ متوسط و آهنگ لحظه  2 = باشد، حاصل  22

𝑎 + 𝑏   چند است؟ 

1) 10 

2) 12 

3) 1۶ 



 کد یک 

 1۶ از 3 صفحه 

4) 20 

 

 رقمی و فرد بدون تکرار می توان نوشت؟   5مفروض اند. چند عدد  5،4،3،2،1،0داد ع .8

1) 288 

2) ۶00 

3) 3۶0 

4) 312 

 

  مهره از جعبه خارج کرد؟  3طریق می توان مهره آبی وجود دارد. به چند  5در جعبه ای دو مهره قرمز و   .9

1) 80 

2) 40 

3) 84 

4) 
140

3
 

 

محاسبه شده است. با   1۶و انحراف معیار   52مقدار میانگین    400از جامعه آماری در نمونه ای به حجم  .10

 %میانگین این جامعه در کدام بازه است؟  95احتمال 

1) (۶8 -3۶ ) 

2) (51،۶-51،4 ) 

3) (53،۶-49،4 ) 

4) (53،۶-50،4 ) 

 

است. ضریب تغییرات پراکندگی   25.2و واریانس آنها بربر  100آماری مجموع داده ها برابر  داده   40در  .11

 کدام است؟

1) 0،4 

2) 0،۶ 

3) 0،8 



 کد یک 

 1۶ از 4 صفحه 

4) 0،9 

 

رقمی حاصل   ۶را از مقوا بریده و به صورت تصادفی کنار هم قرار می دهیم تا عدد  ۶،5،4،3،2،1رقام ا .12

 ؟  است ۷شود. با کدام احتمال مجموع دو رقم اول و آخر آن ها  

1) 
1

4
 

2) 
1

5
 

3) 
1

۶
 

4) 
1

15
 

 

 رهبرانی که دارای خصوصیاتی همچون هوشمندی برونگرایی اعتماد بنفس و جاذبه کلام هستند؛   .13

 باشند. شود که دارای موهبت الهی هستند و شایسته رهبری میبه آنها رهبرانی ابرمرد گفته می (1

 باشند. این نظریه از جمله نظریات موقعیتی و اقتصایی می  (2

 نظریه رفتار رهبری اشاره دارد. دیدگاه فوق به  (3

 چنین رهبرانی دارای قدرت سازمانی هستند. (4

 

 باشند؛ کدام سبک رهبری مناسب است؟هنگامی که سطح بلوغ پیروان بالاست و آنها کاملا بالغ می  .14

 متقاعدکننده  (1

 تفویضی  (2

 مشارکتی  (3

 آمرانه  (4

 

و کار خود برشکسته شده است. با توجه به اینکه در اطرافیان و نزدیکان   سال پیش در کسب 2پدر پوریا   .15

کرده در روحیه پوریا اثر زیادی گذاشته است. با توجه به آنکه پوریا  این موضوع سر و صدای زیادی پیدا آنها 

باشد، بنظر  کسب رتبه برتر در کنکور می سازی خود برای  در حال حاضر با انگیزه بسیار بالایی مشغول آماده 

 شما کدام نیاز محرک رفتار پوریا است؟

 نیازهای ایمنی  (1



 کد یک 

 1۶ از 5 صفحه 

 نیاز به وابستگی  (2

 نیاز به حرمت  (3

 نیاز به خودیابی  (4

 

 کند؟ ساختار مدارس سمپاد، از چه رویکردی پیروی می   .16

 مشتری ، بر مبنای  منطقه عملیات (1

 بر مبنای پروژه  (2

 بر مبنای نوع عملیات  (3

 تداخل های مگروه  (4

 

کند، مشغول چه نوع کنترلی  ها را پایش می هنگامی که پلیس در بزرگراه از طریق دوربین، سرعت اتومبیل   .17

 است؟

 کنترل گذشته نگر (1

 کنترل آینده نگر (2

 کنترل زمان وقوع   (3

 کنترل کمی  (4

 

دسترسی و ارائه  از طریق نصب کرکره، از خدمات خودپرداز خود را  .استها تصمیم گرفته اخیرا یکی از بانک   .18

 خدمات به مشتریان خود، خودداری نماید. با توجه به احتمال اندک تخریب به نظر شما این نوع کنترل، 

 ضائد است.  (1

 لازم و ضروریست.  (2

 رساند. سرقت از بانک را به حداقل می (3

 شود.این نوع کنترل، منجر به اعتماد بیشتر مشتریان می  (4

  



 کد یک 

 1۶ از ۶ صفحه 

 

 برادرش که در خارج از کشور توجه کنید. مابین نسترن و با مکالمه فی به  .19

  مهرداد میشه تصویرت رو قطع کنی؟ صدات بهتر بیاد؟ + 

 است. شدهدر درک پیام مشکلی ایجاد   (1

 مانع در ارسال پیام ایجاد شده است. (2

 مشکل در مفهوم پیام است.   (3

 مشکل از نوع برقراری ارتباطات است.  (4

 

شد. این نوع قضاوت مشمول  خطی آنان مربوط می افراد به خوش ر گذشته قضاوت در خصوص میزان دانش د .20

 چه نوع خطایی در ادراک است؟

 های قبلی فرد بر ادراک او تاثیر تجربه  (1

 ای خطای هاله  (2

 تاثیر گزینش ادراکی   (3

 ای  ادراک کلیشه  (4

 

کند،  تک برگزیدگان سالهای قبل تقاضا می مجازی از تک  فضای هنگامی که رئیس کمیته علمی المپیاد در    .21

بدون آنکه با  ارسال کنند، شخص او که نظرات خود را خصوص نحوه برگزاری و شیوه ارزیابی دوره طلا به 

 از چه الگوی ارتباطی استفاده کرده است؟ سایرین ارتباط داشته باشند 

 ایحلقه  (1

 ایستاره (2

 ایزنجیره  (3

4) Y 

 

 ؟تحیل تعاملی بنظر شما کدام مورد صحیح نیستدر روش تجزیه و  .22

 .دانی نشان دهنده عدم اعتماد به دیگران استولی تو نمی   کار کنمچه  ن می دانم م (1

 دانی حکایت از حالتی بیمارگونه یاس دارد. شما هم نمی دانم جکار کنم حالت من نمی  (2

 گی اوست.دانم چکار کنم تو بگو چه کنم نشانه عدم بلوغ فرد و وابستمن نمی  (3



 کد یک 

 1۶ از ۷ صفحه 

ها و رویکردی غیر  دانی جکایت از عدم شناخت از واقعیت دانم چه کنم شما هم می حالت من می  (4

    دقیق و غیر واقعی است.  

 

سطحی که دربرگیرنده نقش انسان ها در طبقه بندی نه سطحی سیستم های بولینگ است، چه سطحی    .23

 است؟ 

 سطح نخست، سطح ساخت یا چارچوب (1

  .ن و ویژگی عمده آن خودآگاهی استسطح هفتم، سطح انسا (2

 سطح هشتم، سازمان های اجتماعی  (3

 .سطح هفتم، با توجه به نقش رهبری و پیروان در سازمان معنا می یابد  (4

 

 در برنامه ریزی استراتژیک کدام مورد نادرست است؟    SWOTدر خصوص روش   .24

 .شودتهدیدات اقدام می ها و  ها، فرصت ها، ضعفدر این روش نسبت به بررسی قوت  (1

های استراتژیک دست  در این روش از طریق بررسی عوامل درونی و بررسی بیرونی به جهت گیری  (2

  .یابند می 

در این روش ابتدا ماموریت سازمان مشخص می شود سپس بر آن اساس چشم انداز سازمان  (3

 .معین می شود

ریزی استراتژیک براساس این  ه های استراتژیک خروجی و آخرین گام برنامتعیین جهت گیری  (4

 .روش است

 

   ؟تر استدیدگاه وبر از سازمان به کدام استعاره شبیه   .25

 سازمان همچون موجودی زنده    (1

 مثابه ماشین  ه  سازمان ب (2

 سازمان همسان مغز   (3

 سازمان همچون زندان روح  (4

  



 کد یک 

 1۶ از 8 صفحه 

 گیری به روش نقطه سر به سر به چه عاملی نباید توجه کرد؟ در تصمیم  .26

 هزینه  (1

 سود (2

 روابط و آثار آن بر یکدیگر  (3

 کیفیت محصول  (4

 

 ... های عملی در میان متخصصانیفتگی تخصص و اطمینان کامل از روش ش  .27

 دهد.تبادل فرهنگی شده و سازمان را به سمت نوآوری و خلاقیت سوق می منجر به   (1

 دهد.می ترس از شکست را به حداقل رسانده به افراد روحیه لازم را جهت نوآوری  (2

 شود.ها می ها، منجر به انجام خلاقانه فعالیتآزادی عمل کافی در انجام فعالیت (3

 های نو نیاندیشند.شود آنان به شیوه موجب می  (4

 

 های زیر، یک گزاره هنجاری است؟ کدام یک از گزاره  .28

 شود.کسری بودجه زیاد دولت، منجر به رشد کندتر اقتصاد می  (1

 کنند. مردم بیشتر کار می  ها بالاتر باشند،اگر دستمزد  (2

 نرخ بیکاری باید کمتر باشد. (3

 شود.چاپ پول زیاد منجر به تورم می  (4

 

تواند در طول یک ماه در دو کشور  دهنده میزان واحدی از تولید است که یک کارگر می جدول زیر نشان   .29

 برابر است با:  ایرالواحد غذا در است  کی د یفرصت تول  نهیهزکره و استرالیا تولید نماید. بر این اساس،  

 واحد موبایل   0.2 (1

 واحد موبایل  5 (2

 واحد موبایل  4 (3

 واحد موبایل   0.25 (4

 

  غذا  موبایل

 استرالیا 20 5

 کره  8 2



 کد یک 

 1۶ از 9 صفحه 

با توجه به شرایط تورمی در کشور، فروشندگان و خریداران مسکن انتظار دارند که قیمت مسکن در آینده   .30

داریم امروز قیمت تعادلی و تعداد معاملات بازار مسکن چه تغییری  نزدیک افزایش یابد. در این صورت انتظار  

 نماید؟ 

 اثر آن بر قیمت تعادلی و تعداد معاملات نامشخص است. (1

 قیمت افزایش و مقدار تعادلی کاهش خواهد یافت.  (2

 قیمت تعادلی کاهش خواهد یافت اما اثر آن بر مقدار تعادلی نامشخص است.  (3

 فت اما اثر آن بر مقدار تعادلی نامشخص است. قیمت تعادلی افزایش خواهد یا (4

 

دهد. با توجه به اینکه قند و شکر  نمودار زیر سه منحنی تقاضای احتمالی مربوط به شکر را نشان می  .31

های زیر نشان دهنده اثر افزایش قیمت قند  جانشین یکدیگرند، اگر قیمت قند افزایش یابد، کدام یک از انتقال 

 د بود؟ بر بازار شکر خواه

1) A   بهB 

2) A   بهC 

3) B  بهA 

4) B  بهE   
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 کد یک 

 1۶ از 10 صفحه 

با توجه به نمودار عرضه و تقاضای زیر، در تعادل بازار، اضافه رفاه مصرف کننده برابر با ناحیه ...... و اضافه   .32

 رفاه تولیدکننده برابر با ناحیه ...... خواهد بود. 

1) a+b   ؛c 

2) a   ؛b+c   

3)  a+b  ؛b+c   

4)  a+b+c   ؛d+f   

 

 

 

قطعه سفالی را بسازد و   1000تواند در هر سال باشد. او می مالک یک کارگاه سفالگری کوچک می میثم   .33

  20ای برابر با هزار تومان بفروشد. برای این مقدار از تولید، او متحمل هزینه  100هر کدام را به قیمت 

میلیون تومان   100ود  شود. همچنین او در کارگاه و تجهیزات خمیلیون تومان برای خرید مواد اولیه می 

میلیون تومان مابقی را با    50انداز شخصی تامین شده و میلیون تومان آن از پس  50گذاری نموده که سرمایه

انداز خود را نیز با همین نرخ  توانست پسدرصد در سال قرض گرفته است )فرض کنید که او می   10نرخ  

میلیون    40ری دیگر استخدام شود و دستمزدی برابر با  تواند در یک کارگاه سفالگ قرض دهد(. همچنین او می 

 تومان در سال دریافت نماید. سود اقتصادی کارگاه سفالگری میثم در سال چقدر است؟ 

 میلیون تومان  30 (1

 میلیون تومان  40  (2

 میلیون تومان  ۷5  (3

 میلیون تومان  80 (4
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 کد یک 

 1۶ از 11 صفحه 

پاسخ   35و   34هزار تومان باشد، به سؤالات  12بر اساس جدول زیر و با فرض اینکه هزینه ثابت این بنگاه ***

 دهید:

های کل )هزار  هزینه 

 تومان( 

مقدار تولید  

 )واحد(

12 0 

15 1 

21 2 

28 3 

40 4 

55 5 

 

 هزار واحد کالا چه میزان است؟ 4هزینه متغیر متوسط برای تولید   .34

 هزار تومان  ۷ (1

 هزار تومان  3 (2

 هزار تومان  10 (3

 هیچ کدام  (4

 

 واحد چقدر است؟  4واحد به   3هزینه نهایی افزایش تولید از   .35

 هزار تومان  12 (1

 هزار تومان  22 (2

 هزار تومان  40 (3

 هیچ کدام  (4

 

 

 

 

 

های هزینه  های متغیر هزینه 

 ثابت

 مقدار تولید 

0 10 0 

5 10 1 

11 10 2 

18 10 3 

2۶ 10 4 

3۶ 10 5 



 کد یک 

 1۶ از 12 صفحه 

 ادامه دهد؟  د یممکن است به تول یبنگاه رقابت ک ی ،یکدام منحن   یدر قسمت نزول  .36

1) ATC 

2) AVC 

3) TC 

4) MC 

 

با توجه به شرایط تورمی در کشور، فروشندگان و خریداران مسکن انتظار دارند که قیمت مسکن در آینده   .37

افزایش یابد. در این صورت انتظار داریم امروز قیمت تعادلی و تعداد معاملات بازار مسکن چه تغییری  نزدیک 

 نماید؟ 

 قیمت افزایش و مقدار تعادلی کاهش خواهد یافت.  (1

 اثر آن بر قیمت تعادلی و تعداد معاملات نامشخص است. (2

 است. قیمت تعادلی کاهش خواهد یافت اما اثر آن بر مقدار تعادلی نامشخص  (3

 قیمت تعادلی افزایش خواهد یافت اما اثر آن بر مقدار تعادلی نامشخص است.  (4

 

دهد. هزینه ثابت کل این  های مختلف را نشان می جدول ناقص زیر اطلاعاتی از رابطه مقدار تولید و هزینه  .38

 بنگاه برابر است با: 

 

 

 صفر  (1

 هزار تومان  10 (2

 هزار تومان  30 (3

 هیچ کدام  (4

 

 هزینه نهایی  

 )هزار تومان( 

 هزینه متغیر متوسط 

 )هزار تومان( 

 هزینه کل  

 )هزار تومان( 
 مقدار تولید 

0 0  0 

  38 1 

12 20  2 

15   3 

20  85 4 
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در نمودار زیر منحنی هزینه متوسط بلندمدت یک بنگاه نشان داده شده است. در این بنگاه، صرفه مقیاس   .39

 دارد؟ )اقتصاد مقیاسی( در کدام بازه وجود 

 واحد    10و    5بین  (1

 20و  10بین  (2

 واحد  25و  20بین  (3

 در کل نمودار  (4

 

 

 

 

 

  30 متیشده است به ق  د یتول 1380را که در سال   میمر کانیدوم، پدست یهان یفروشنده ماش  کی .40

آن   تیو در نها کند ی بدنه آن م  ی زیآمو رنگ  یتومان صرف صافکار ون یلیم  5سپس   خرد،ی تومان از او م ون یلیم

  شیقدر افزارا چه  یداخل خالصنا د یدر مجموع تول ی تبادلات مال نی. افروشد ی تومان م ونیلیم  50  متیرا به ق

 داده است؟

 تومان  ون یلیم  50 (1

 تومان  ون یلیم  55 (2

 تومان   ونی لیم 5 (3

 صفر  (4

 

که   یشاخص نیبهتر رد، یسال به سال بعد اندازه بگ  ک یرا از  ی در رفاه اقتصاد  رییبخواهد تغ ی اگر اقتصاددان .41

 استفاده کند کدام است؟ تواند ی م

 ی اسم یناخالص داخل د یتول (1

 ی قی حق یناخالص داخل د یتول (2

 سرانه  یقی حق یناخالص داخل د یتول (3

 وکارها در اقتصاد مجموع فروش کسب  (4
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در آن اقتصاد    یاسم یناخالص داخل د یفروش کالاها و خدمات از مقدار تول  یالیچرا مجموع ارزش ر .42

  تر است؟بزرگ 

 .ردیگی وکارها را در نظر نمسود کسب  یاسم یناخالص داخل د یچون تول (1

 .ردیگیرا در نظر نم ی پرداخت یهااتیمال  یناخالص داخل د یچون تول (2

 .کند ی را محاسبه نم یاواسطه   یارزش فروش کالاها یناخالص داخل د یچون تول (3

  یناخالص داخل د یتول ی است، ول ال یبر حسب ر ییچون ارزش فروش کالاها و خدمات نها (4

 .کند ی در ارزش کالاها را محاسبه م  رییتغ

 

  ی ناخالص داخل د یو تول  ش یدرصد افزا  40  یاسم ی ناخالص داخل د ی، تول 1399تا سال   1398ز سال ا .43

  است؟ ح یصح نهیاست. کدام گز افته یدرصد کاهش  2 ی قیحق

  38 هامتیق  یو سطح عموم   ش یدرصد افزا  40 دشدهیتول  یی ارزش کالاها و خدمات نها (1

 .است افته ی شیدرصد افزا

  42 هامتیق  یو سطح عموم   ش یدرصد افزا  40 دشدهیتول  یی ارزش کالاها و خدمات نها (2

 .است افته ی شیدرصد افزا

درصد  38 هامتیق  یدرصد کاهش و سطح عموم 2 دشدهیتول  یی ت نهاارزش کالاها و خدما (3

 است. افته ی شیافزا

درصد  42 هامتیق  یدرصد کاهش و سطح عموم 2 دشدهیتول  یی ارزش کالاها و خدمات نها (4

 .است افته ی شیافزا

 

  حیصح ریز یهانه یاز گز کیبوده است. کدام   110کننده برابر با مصرف  متی، شاخص ق1401در سال  .44

 است؟

 .شده است اد یدرصد ز  110  هیبا سال پا سه یکننده در مقامصرف   متیمتوسط ق (1

 .شده است اد یدرصد ز  110 ه یبا سال پا سه یدر مقا یاه یسرما یکالاها  متیمتوسط ق (2

 .شده است ادیدرصد ز 10  هیبا سال پا سه یکننده در مقامصرف   متیمتوسط ق (3

اطلاعات قابل   ن یبا ا هیبا سال پا سهیکننده در مقامصرف  متیمتوسط ق رات ییدرصد تغ (4

 .ستیمحاسبه ن
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  ونیلیم  20که   یبانک  یدهوام  زان یدرصد باشد، سقف م  15برابر با  یدر نظام بانک ی قانون ره یاگر نرخ ذخ .45

  قدر است؟چه  کند ی م افت یتومان سپرده در

 تومان   ونیلیم 1۷  (1

 تومان  ون یلیم  3  (2

 تومان  ون یلیم  133.3  (3

 تومان   ونی لیم 113.3 (4

 

  افتد؟ی اتفاق م ریز یهانه یاز گز کیدر کدام  یتجار یهالق پول توسط بانک خ .46

 به مردم  ی فروش اوراق قرضه دولت (1

 ی سپرده بانک نزد بانک مرکز  شیافزا (2

 انداز بلندمدت او کننده به بانک به حساب پس اسکناس شخص مراجعه  زیوار (3

 رنده یگشخص وام  یداریمبلغ وام به حساب د زیوار (4

 

  منجر شود؟ ر یز یها نه یاز گز کیبه کدام  تواند ی م  یقانون  رهیکاهش نرخ ذخ .47

 ی نظام بانک ریکاهش کل ذخا (1

 ی پول ندهیفزا بیکاهش ضر (2

 وام  شیافزا (3

 کدامچیه (4

 

را انتخاب کند.   یک ی ر یز نه یدو گز نیب تواند ی خود دارد و م یپول در حساب بانک ی ادیز  اریحمد مبلغ بسا .48

 د؟یکنی م  شنهادیکدام مورد را به او پ د، یبه احمد مشورت ده د یاگر شما بخواه

 .کند  افتیدرصد را در  12برابر با   یااول: وام بدهد و نرخ بهره مورد 

 .کند  افت یرا در متی در شاخص ق ش یعلاوه درصد افزادرصد به   5برابر با   یادوم: وام بدهد و نرخ بهره  مورد 

 .شود ادیدرصد ز ۷کمتر از  متیمورد اول، اگر احمد انتظار داشته باشد شاخص ق (1

 .شود ادیدرصد ز ۷ز کمتر ا متیمورد دوم، اگر احمد انتظار داشته باشد شاخص ق (2

داشته    متیدر شاخص ق شی افزا زان یاز م یاحمد چه انتظار  نکهیمورد دوم، مستقل از ا (3

 .باشد 

 .را انتخاب کند  کیندارد احمد کدام  یتفاوت  (4
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خواهد داشت، و تنها سود   ی ادیز  شیافزا کینزد  یانده یدر آ هامتیق  یگر زهره تصور کند سطح عموما .49

 او خواهد بود؟  ییعقلا م یدهنده تصمنشان ر یاز موارد ز کیداشته باشد، کدام  تیاهم شیبرا یمادّ

 .ردیخانه وام بگ  د یخر ی امروز از بانک برا نیهم - اول مورد 

 .بازپرداخت کند  ترع ی خود را هرچه سر یهای بده - دوم مورد 

 به برادرش وام بدهد. ن ییبا نرخ بهره پا - سوم مورد 

 فقط مورد اول  (1

 موارد اول و سوم  (2

 موارد اول و دوم  (3

 تمام موارد  (4

 

 دهنده وقوع تورم است؟ نشان  ر یاز موارد ز کیدامک .50

 همبرگر   متیدر ق ش یافزا - اول مورد 

 خودرو   متیکاهش در ق - دوم مورد 

 تئاتر  تیبل مت یدر ق  شیافزا - سوم مورد 

 فقط مورد اول  (1

 فقط مورد سوم  (2

 موارد اول و سوم  (3

 کدامچیه (4

 

 

 

 

 


